

Velvyslanectví Korejské republiky v ČR oznámilo nabídku 2 stipendií k absolvování navazujícího magisterského studijního programu (MSP) nebo doktorského studijního programu (DSP) na vysoké škole v Korejské republice. Stipendia poskytuje organizace NIIED (<http://www.niied.go.kr>).

Výběrové řízení pořádá Velvyslanectví Korejské republiky v ČR.

Nominaci uchazečů/uchazeček z veřejných vysokých škol v České republice předkládá velvyslanectví Ministerstvo školství, mládeže a tělovýchovy (MŠMT). K zařazení na seznam uchazečů/uchazeček, který předá MŠMT spolu s vyplněnými přihláškami velvyslanectví, je zapotřebí doporučení příslušné veřejné vysoké školy nebo její součástí formou tzv. Návrhu na vyslání (viz níže).

Podrobné informace o podmínkách stipendijních pobytů a formuláře NIIED jsou k dispozici na stránkách velvyslanectví na:

<http://cze.mofa.go.kr/worldlanguage/europe/cze/about/study/index.jsp> (odkaz: 2015 Korean Government Scholarship Program Guideline for Czech Students Enrolled in Graduate Programs).

Uchazeči/uchazečky musí **doručit** na adresu:

Akademická informační agentura
Dům zahraniční spolupráce
Na Poříčí 1035/4
110 00 Praha

do 17. března 2014 do 15.00 hodin:

- 1x formulář "[Návrh na vyslání / Žádost o přiznání stipendia](#)";
- 4 x vyplněnou přihlášku NIIED s požadovanými přílohami (celá dokumentace se odevzdává ve čtyřech vyhotoveních, z toho 1 originál a tři kopie);
- zásilku musí zájemci označit "**Korejská republika – stipendia**".

Seznam požadované dokumentace je přehledně uveden na str. 10 informačního materiálu korejské strany. Veškerá dokumentace s výjimkou návrhu na vyslání musí být vyhotovena v anglickém nebo korejském jazyce, příp. musí být k dokumentu připojen ověřený překlad do jednoho z těchto jazyků (korejská strana připouští možnost ověření překladu institucí, která doklad vydala). Doporučuje se využití dvojjazyčných dodatků k diplomu.

Délka stipendijního pobytu je 2 roky + roční přípravný kurz korejského jazyka v případě studia v MSP, resp. 3 roky + roční přípravný kurz korejského jazyka v případě studia v DSP. Podmínky, za nichž stipendisté povinný jazykový kurz neabsolvují, uvádí informační materiál (předchozí znalost korejského jazyka na úrovni TOPIK 5 a výše).

Z hlavních požadavků předepsaných korejskou stranou upozorňujeme na podmínku státní příslušnosti (uchazeči/uchazečky ani jejich rodiče nesmějí být občany Korejské republiky), požadavek korejské strany na dobrý zdravotní stav, stanovený věkový limit a předepsanou minimální akademickou kvalifikaci dosaženou k 31. 8. 2015 a její doložení ke stejnému datu. Korejská strana rovněž požaduje výborné výsledky v dosavadním studiu (studijní průměr je opět nutné doložit – podrobnosti viz informační materiál korejské strany).

NIIED explicitně vylučuje přijetí zájemců, kteří byli v minulosti držiteli víza D-2, s jedinou výjimkou: předchozí studijní pobyt v Korejské republice v rámci výměnného programu, který

byl předepsanou součástí studia v jejich domovské zemi. Fakt, že byla stáž povinnou součástí studijního programu, musí v takovém případě potvrdit vysílající vysoká škola.